

ПРИБАВЛЕНИЕ

КЪ № 4942

Одесскихъ Новостей". ТЕЛЕГРАММЫ.

Отъ «Российск. телеграфн. агентства.»
23-го апрѣля.

МОСКВА. 22-го апрѣля Государь Императоръ, Государыня Императрица, Великій Князь Сергій Александровичъ съ Супругой посѣтили Симоновъ монастырь. Ихъ Величества встрѣчены были колокольнымъ звономъ а у воротъ—настоятелемъ, братіей съ крестомъ и святой водой. При пѣніи Спаси Господи Ихъ Величества прошли въ Тихвинскій соборъ, гдѣ было совершено молитвословіе Божіей Матери, и осмотрѣли достопримѣчательности. Архимандритъ благословилъ Государя иконой Спасителя, Государиню иконой Казанской Божіей Матери. Ихъ Величества посѣтили трапезу, гдѣ Государь пробовалъ хлѣбъ и осмотрѣли портреты схимниковъ. При колокольномъ звонѣ и пѣніи Спаси Господи Ихъ Величества прошли въ лѣтній Успенскій соборъ, поклонились иконамъ, посѣтили ризницу, смотрѣли шитыя жемчугомъ древній облаченія, золотое блюдо, пожертвованное Екатериной II-й, золотой потиръ и драгоцѣнныя митры. Ихъ Величества прошли въ усыпальницу, гдѣ покоятся останки казанского царя Симеона, сына Дмитрія Донскаго Константина, схимомонаховъ Степана и Касьяна. Посѣтивъ настоятеля, Ихъ Величества отбыли въ церковь Рождества, гдѣ покоятся прахъ иноковъ воиновъ Переслава и Ослябя. Ихъ Величества встрѣтиль священникъ съ крестомъ и святой водой, Ихъ Величества поклонились праху иноковъ воиновъ, обратили вниманіе на лампады, пожертвованныя Императрицей Маріей Александровной. Священникъ благословилъ Государя и Великаго Князя иконами Сергія и Кирилла, Государиню Великую Княгиню иконами Феодосія и Николая Чудотворца.

МОСКВА. Сегодня въ день Тезоименитства Государыни Императрицы Александры Феодоровны въ Успенскомъ соборѣ совершило было торжественное богослужение митрополи-

томъ, соборне съ старшимъ духовенствомъ, въ присутствіи высшихъ чиновъ столицы. Сегодня же Ея Величеству, Августѣшему шефу Уланскаго полка, принесли поздравленіе командиръ полка, принцъ Наполеонъ съ адъютантомъ и вахмистромъ. Принцъ поднесъ Государинѣ Императрицѣ букетъ цветовъ. Въ храмѣ Спаса за золотой рѣшеткою была совершена въ 11 часовъ божественная литургія. Въ одиннадцатомъ часу въ Владимирскомъ залѣ собрались сановники, генералитетъ и придворные; здесь же находились Великій Князь Николай Михайловичъ и принцъ Наполеонъ. Ихъ Величества, въ сопровожденіи Великаго Князя Сергія Александровича и Его Супруги, вышли изъ собственныхъ покоевъ. Государь Императоръ былъ въ мундирѣ Екатеринславскаго полка при Андреевской лентѣ, Государыня Императрица въ бѣломъ платьѣ. Ихъ Величества, въ сопровожденіи собравшихся особъ, прошли въ церковь, гдѣ литургію совершало придворное духовенство, при пѣніи синодального хора. По окончаніи молебствія Ихъ Величества принимали поздравленія. Около часа въ Зеленой гостиной и парадной опочивальнѣ былъ поданъ на круглыхъ столахъ завтракъ, къ которому были приглашены особы приносившія поздравленія.

Всѣ улицы, площади и переулки, отъ Кремлевскаго двора до Николаевскаго вокзала, переполнены народомъ, собравшимся проводить Ихъ Величествъ. На пути слѣдованія стояли войска, военные училища и кадетскіе корпуса. Погода лѣтняя и ясная. Около 5 часовъ прослѣдовала на Николаевскій вокзалъ коляска съ Августѣшими Дѣтьми. Народъ съ умиленіемъ привѣтствовалъ Великихъ Княженъ, осѣня Ихъ крестнымъ знаменіемъ. Въ исходѣ шестого часа ударилъ колоколь, и начался звонъ со всѣхъ попутныхъ церквей. Ихъ Величества подѣхали къ Иверской часовнѣ. Ихъ встрѣтиль съ крестомъ казначей Нек-

тарій. Ихъ Величества, приложившись къ иконѣ, прослѣдовали при звонѣ колоколовъ и восторженныхъ кликахъ народа на вокзалъ; духовенство выходило изъ церквей и осеняло Ихъ Величества крестомъ. На вокзалѣ, увѣшенномъ, какъ и вся Москва, встрѣтили Ихъ Величествъ Великій Князь Сергій Александровичъ съ Супругою. Ихъ Величества, войдя въ вокзалъ, удостоили милостивыми словами собравшихся на проводы высшихъ чиновъ и представителей словій. Предводитель дворянства и городской голова поднесли Ея Величеству букеты цветовъ. Ихъ Величества вступили въ вагонъ съ Великимъ Княземъ Сергеемъ Александровичемъ и Его Супругою, сопровождающихъ Ихъ Величествъ до станціи Клинъ. Императорскій поѣздъ тронулся, нацѣпствуемый горячими пожеланіями.

Сегодня въ четвертомъ часу, Ихъ Величества съ Великимъ Княземъ Сергеемъ Александровичемъ и Его Супругою сѣѣли поѣздку на Воробьевы горы.

ПЕТЕРБУРГъ. Сегодня, по случаю Тезоименитства Государыни Императрицы совершино было торжественное богослужение во всѣхъ церквяхъ. Въ Исаакіевскомъ соборѣ служилъ митрополитъ, въ присутствіи Великихъ Князей и высшихъ сановниковъ, при колокольномъ звонѣ и салютѣ съ крѣпости. Вечеромъ блестищая иллюминація.

ОТЪ НАШИХЪ КОРРЕСПОНДЕНТОВЪ

ПЕТЕРБУРГъ, 23-го апрѣля.

Министерство народнаго просвѣщенія проектируетъ изъ каталога книгъ, одобренныхъ для народныхъ библиотекъ и читаленъ, исключить произведения, не соответствующія по своему содержанію умственному развитію сельскаго населенія,

Думой въ принципѣ решено ввести электрическую тягу для трамвайного движения.

